InER | 0R51
25SF 2 BT 45

B-013:1.0k%: 2024418

L iff BY i

Shanghai VISION



FrAERY
0FR7%

Ve EaR 2t RPN IATEREBAMF, 199950 ihitER i, &4
CAA2SEMI [, A TR E TN E . B AR i 5K E 0
H, toil Do E A, 13207 5 WAE K % 7 AT,
IR, IO IEEIF AR

T SERE R ORA . DT, R R R

BRI ENEAL, — B IR ECE W, L5 Fok 2
1, BRI, BAE S M B R Ak

XTFRMN

LRI T1999F, RFEMEALE RSN EENTE, Ld202FHER, HIlCAERE. HHATHIEZS AR5 6, |

ZRATEAER, BB, SR, Al AT K.

TS EEFA S TR RS, 200 MEEULLFMEZEEPRAE, FFH 0215 E RROHET 7. RATH2 2 A E BR k4 & EHE B

PR RS, EEPR LR RET ARSI AT E T,

A EE Y

Bt NE IR E B BT R BT 254, PR Z R TR, 47K, HVAC, EFEEAREM IWEERS . X THBNA, BiiA2

MRV, BIFORFISAERR. ERFI B QIR KR T HRAAR -

FRERR Bl
0&7%| ERTI

A% : DN32-300 A% : DN65-300
JE/1: 2.5MPa JE/7: 2.5MPa
iNE: FM, UL, JEBTAGE NE: JBBTINE

02 | www.visioninc.cn

TREEAR
KZ&Z

#M4%: DN32-200

JE71: 2.5MPa
NIE: FM, UL, JEBEE



[ (L

0)0"0)0

B 3

A Y

g/ WE R




HB 44 IR

/!

FRofE: GB/T 1348-2019 (BREFEHMF)
MBR: FREHHK

AISRE: >450MPa

JERRIRE: >312MPa

TS >12%

RERE
TR FREM TR
EBEE: /NFeofick

Bifa: JHPHZIRAL3000

BHE

FrofE: GB5135.11 (VAMERE AR
MBR: =7C L (EPDM)

hIffsEEE: >15.2MPa

HEB{ERICER: >400%

WEE: 67+3ShA

04 | www.visioninc.cn

L2

¥RfE: GB/T3098.1 (EEHHIMMERE: 1242,
W2 REFIRE A )

TRR: W
BEER: 880

FTE: BEE, 48/ Ts%IEE R, LOEB

InamaR A

¥RfE: GB/T3098.2 (ZX[EFEHLIME:RE : 1241
R R
ﬁ&%ﬁ 87

FTE: BB, 48/NTs%EERE, LOH5






P Ik

LIGIDZ!

K | mm il 1Z2te/125 X Y z al PSS
LIRER | EBRIMR mm HHE HE mm mm mm mm kg
65 76.1 2.6 M10x52 2 103 147 48 15 0.8
80 88.9 2.6 M10x52 2 116 163 48 15 0.9
100 108.0 2.6 M10x60 2 137 187 49 15 1.2
100 114.3 2.6 M10x60 2 144 194 49 15 1.2
125 133.0 2.8 M12x70 2 166 225 49 23 1.6
125 139.7 2.8 M12x70 2 172 230 49 23 1.6
150 159.0 2.6 M12x70 2 192 252 49 23 1.8
150 165.1 2.6 M12x70 2 196 258 49 23 1.8
200 219.1 4.9 M16x90 2 255 330 61 32 3.6
FE | mm TIEER EHim
PNIRER SCRRAME Mpa N
65 76.1 2.5 11365
80 88.9 2.5 15510
100 108.0 2.5 22891
100 114.3 2.5 25639
125 133.0 2.5 34715
125 139.7 2.5 38300
150 159.0 2.5 49614
150 165.1 25 53494
200 219.1 2.5 94209

 LGIDARI MRSk, REEAMEE R AK A A6 Kb, B AR
HFEEME.

« THEEASE RO RETAREE . SRR s ST HS
HH B 4 30 PR SR ST AT R A

« AR 55 S AZ-1001 5 2R %K .

* DN250-300, FJ 326 F 001 B NIl #32 3k

06 | www.visioninc.cn




H P dEE sk

001%!

& | mm EmiEE 122 /12 X Y z al AE
LIER | EBRIMR mm HtE HE mm mm mm mm kg
50 60.3 2.2 M10x50 2 85 128 47 15 0.7
65 76.1 2.7 M10x52 2 100 147 48 15 0.9
80 88.9 4.7 M10x52 2 113 161 48 15 1.0
100 108.0 4.7 M10x60 2 134 188 53 i1 1.3
100 114.3 4.7 M10x60 2 143 195 53 15 1.3
125 133.0 4.7 M12x70 2 165 212 53 23 1.8
125 139.7 4.7 M12x70 2 170 230 53 23 1.8
150 159.0 4.7 M12x70 2 190 247 53 23 2.0
150 165.1 4.7 M12x70 2 198 259 52 23 2.1
150 168.3 4.7 M12x70 2 200 265 54 23 2.1
200 219.1 5.9 M16x90 2 260 354 59 36 4.0
250 273.0 6.4 M20x120 2 315 406 63 36 5.2
300 3239 6.4 M20x120 2 368 462 64 36 7.1
g | mm TEER i
PNIRER SEfRIME Mpa N
50 60.3 2.5 7136
65 76.1 2.5 11365
80 88.9 2.5 15510
100 108.0 2.5 22891
100 114.3 2.5 25639
125 133.0 2.5 34715
125 139.7 2.5 38300
150 159.0 2.5 49614
150 165.1 2.5 53494
150 168.3 2.5 55588
200 219.1 2.5 94209
250 273.0 2.5 146263
300 323.9 2.5 205888

« 0L NIk, ANBEAMEE W KA 48 S ke, o [T RR
NHFEEME .

s THEEA 5B RETAEE . frR S s HaETH515
HH B 4 350 P R DR e A A

» AR SE S ILAZ-10025 2 H K.

* DN350-600, T3 FVISION MV AR 1 2 VA i 3 3k .

www.visioninc.cn | 07



Bk

1013

g | mm Simals | (REEA LEGETL S X Y 4 al AE
LER | ERRME mm = Hitg HE mm mm mm mm kg
50 60.3 0-2.64 3.06 M10x50 2 87 131 47 15 0.8
65 76.1 0-2.94 2.62 M10x52 2 104 153 49 15 il
80 88.9 0-3.14 2.25 M10x52 2 118 165 49 15 1.2
100 108.0 0-3.54 1.83 M12x70 2 142 197 53 23 1.8
100 114.3 0-3.74 1.83 M12x70 2 147 201 53 23 1.9
125 133.0 0-4.04 1.52 M16x90 2 168 236 51 32 2.3
125 139.7 0-4.04 1.52 M16x90 2 174 241 53 32 2.5
150 159.0 0-4.74 1.25 M16x90 2 201 267 53 32 2.8
150 165.1 0-4.74 1.25 M16x90 2 205 271 53 32 2.9
150 168.3 0-4.74 115! M16x90 2 205 286 53 32 3.1
200 219.1 0-4.90 1.05 M20x100 2 263 341 63 36 5.4
250 273.0 0-4.90 0.82 M20x120 2 319 402 63 36 7>
300 323.9 0-4.90 0.75 M20x120 2 370 455 64 36 11.9
g | mm TEED i
NIRER SCfRIME Mpa N
50 60.3 2.5 7136
65 76.1 2.5 11365
80 88.9 2.5 15510
100 108.0 2.5 22891
100 114.3 2.5 25639
125 133.0 2.5 34715
125 139.7 2.5 38300
150 159.0 2.5 49614
150 165.1 2.5 53494
150 168.3 2.5 55588
200 219.1 2.5 94209
250 273.0 2.5 146263
300 323.9 2.5 205888

<100 Be Rk, FIAMEE M AKAYE, JHRMA R,

« THEEASE R REFAREE . R B ST HS
HH B 4 30 PR S0 R T AT R A

o AR 55 S LAZ-1003 5 2R %K .

* DN350-600, AJ3EMVISION 101HB 3L 88 Tk 1 R BB AE

08 | www.visioninc.cn



SRR




=&

TEEHD | FFFLER | mm

301, 302!
Y
>
£
S | mm
ATRER SCRRIME
50 x 25 60.3 x 33.7
32 42.4
40 48.3
65 x 25 76.1 x 33.7
32 42.4
40 48.3
80 x 25 88.9 x 33.7
32 42.4
40 48.3
100 x 25 | 108.0 x 33.7
32 42.4
40 48.3
50 60.3
65 76.1
80 88.9
100 x 25 1143 x 33.7
32 42.4
40 48.3
50 60.3
65 76.1
80 88.9
125 x 25 [ 133.0 x 33.7
32 42.4
40 48.3
50 60.3
65 76.1
80 88.9
125 x 25 [139.7 x 33.7
32 42.4
40 48.3
50 60.3
65 76.1
80 88.9

s T: EEH O FIBLURHR T
« RIS ES NAZ-10225 2 H R,

10 | www.visioninc.cn

Mpa
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5

rz_

E=P
38.1
44.5
50.8
38.1
44.5
50.8
38.1
44.5
50.8
38.1
44.5
50.8
63.5
69.9
88.9
38.1
44.5
50.8
63.5
69.9
88.9
38.1
44.5
50.8
63.5
69.9
88.9
38.1
44.5
50.8
63.5
69.9
88.9

17N
41.3
47.6
54.0
41.3
47.6
54.0
41.3
47.6
54.0
41.3
47.6
54.0
66.7
73.0
92.1
41.3
47.6
54.0
66.7
73.0
92.1
41.3
47.6
54.0
66.7
73.0
92.1
41.3
47.6
54.0
66.7
73.0
92.1

Bt/ 1R

e | &

M12x60
M12x60
M12x60
M12x70
M12x70
M12x70
M12x70
M12x70
M12x70
M12x70
M12x70
M12x70
M12x70
M12x70
M12x70
M12x70
M12x70
M12x70
M12x70
M12x70
M12x70
M16x90
M16x90
M16x90
M16x90
M16x90
M16x90
M16x90
M16x90
M16x90
M16x90
M16x90
M16x90

NN NRNINININNNNNNRNNNNNNNRNNNNDNNDNDNNNNNNNNDNN

=
mm
44
46
46
47
48
48
54
54
54
69
69
69
67
67
67
68
68
68
68
67
67
81
82
82
81
83
84
84
87
87
84
85
87

V | mm
301 | 302
- 63
67 67
68 67
- 66
76 69
76 69
- 73
82 75
82 75
88 88
93 90
93 90
93 90
94 | 94
94 97
- 87
96 89
96 89
96 93
97 97
97 100
- 100
107 103
107 103
107 107
107 113
107 117
- 103
110 108
110 108
110 110
110 115
110 120

36
36
36
45
45
45
51
51
51
61
61
61
61
61
61
64
64
64
64
64
64
74
74
74
74
74
74
78
78
78
78
78
78

139
139
139
156
156
156
166
166
166
185
185

£98 | kg
301 | 302
- 0.9
1.0 1.0
1.1 1.1
- 1.0
1.1 1.1
1.2 1.2
- 1.1
1.2 1.2
1.3 1.3
- 1.3
1.4 1.4
1.4 1.4
1.5 1.6
1.7 118
1.9 2.1
- 1.4
1.4 1.4
1.4 1.5
1.5 1.7
1.7 1.9
2.0 2.2
- 1.6
1.8 1.8
118 118
2.1 2.1
2.3 2.5
2.4 2.8
- 1.9
1.9 2.0
2.0 2.1
2.2 2.3
2.4 2.6
2.6 2.7



=&

301, 3027
Y Z Y Z
> >
-
AE | mm I/EEHD | FHER | mm 1Z21e/125 T V| mm w % z 298 | kg
AFRER SCRRIMR Mpa E= - IN Mg | #HE | mm | 301 | 302 | mm | mm | mm | 301 | 302
150 x 25 [159.0 x 33.7 2.5 38.1 | 41.3 | M16x90 | 2 92 - 111 | 88 | 253 | 69 - 2.1
32 424 2.5 445 | 476 | M16x90 | 2 92 | 121 | 113 | 88 | 253 | 75 | 2.1 | 21
40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M16x90 | 2 93 | 121 | 114 | 88 | 253 | 83 | 2.2 | 2.2
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x90 | 2 91 | 121 | 117 | 88 | 253 | 95 | 2.3 | 23
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 | 2 91 | 121 | 121 | 88 | 253 | 102 | 2.5 | 2.7
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 | 2 91 | 121 | 124 | 88 | 253 | 122 | 2.8 | 3.0
100 1143 | 25 114.3 | 117.5 | M16x90 | 2 - | 123 | 130 | 88 | 253 | 144 | 29 | 3.2
150 x 25 [165.1 x 33.7 2.5 38.1 | 413 | M16x90 | 2 95 . 114 | 91 | 258 | 69 . 2.1
32 424 2.5 445 | 476 | M16x90 | 2 95 | 124 | 116 | 91 | 258 | 75 | 2.1 | 2.2
40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M16x90 | 2 96 | 124 | 117 | 91 | 258 | 83 | 2.2 | 2.2
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x90 | 2 94 | 124 | 120 | 91 | 258 | 95 | 23 | 2.4
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 | 2 94 | 124 | 124 | 91 | 258 | 102 | 2.6 | 2.8
80 88.9 2.5 88.9 | 921 | M16x90 | 2 94 | 124 | 127 | 91 | 258 | 122 | 2.9 | 3.1
100 1143 | 25 114.3 | 117.5 | M16x90 | 2 - | 126 | 133 | 91 | 258 | 146 | 3.0 | 3.2
150 x 25 [168.3 x 33.7 2.5 38.1 | 413 | M16x90 | 2 97 - 116 | 93 | 261 | 69 - 2.2
32 424 2.5 445 | 476 | M16x90 | 2 99 | 126 | 118 | 93 | 261 | 75 | 2.2 | 23
40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M16x90 | 2 98 | 126 | 119 | 93 | 261 | 83 | 2.3 | 2.3
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x90 | 2 101 | 126 | 122 | 93 | 261 | 95 | 2.4 | 2.5
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 | 2 100 | 126 | 130 | 93 | 261 | 102 | 27 | 2.9
80 88.9 2.5 88.9 | 921 | M16x90 | 2 96 | 126 | 129 | 93 | 261 | 122 | 3.0 | 3.2
100 1143 | 25 114.3 | 117.5 | M16x90 | 2 - 128 - 93 | 261 | 146 | 3.1 -
200 x 25 [219.1 x 33.7 2.5 38.1 | 413 |M20x100| 2 126 : 145 | 120 | 330 | 69 . 3.2
32 424 2.5 445 | 476 |M20x100| 2 124 | 152 | 145 | 120 | 330 | 75 | 3.2 | 3.2
40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 |M20x100| 2 124 | 152 | 145 | 120 | 330 | 83 | 3.4 | 3.4
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 |M20x100 | 2 122 | 152 | 148 | 120 | 330 | 95 | 3.6 | 3.6
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 |M20x100 | 2 122 | 152 | 152 | 120 | 330 | 102 | 3.8 | 4.0
80 88.9 2.5 88.9 | 921 |M20x100| 2 122 | 152 | 155 | 120 | 330 | 122 | 40 | 4.1
100 1143 | 25 114.3 | 117.5 |[M20x100 | 2 - | 154 | 160 | 120 | 330 | 144 | 43 | 45

T EEFOLERIORHRT - ZRIESIES WAZ-10225 KT

FEFE

ST ERIE HEKE | m REFEL | Kv
RIFER SEPRIME 301 | &tEszH 302 | RSO AtEZO | 301 RIREGZA | 302
25 33.7 - 1.2 - 385
32 42.4 1.6 1.7 - 690
40 48.3 25 2.6 - 760
50 60.3 2.8 2.9 - 1500
65 76.1 3.6 3.8 2250 -
80 88.9 4.3 4.7 3500 -
100 114.3 6.2 - 6000 -

* MEHML/min © JEKEFEETREIM/S, 4058, EE-EEEZHC=120

www.visioninc.cn | 11



LI

303, 304, 305%Y

Y X z ] , z | Y | z |
> >
> >

= sl el

HAE | mm TEFEAFAER | mm  24e/125 Y V | mm z A& | kg
AIRER SCRRIME Mpa | X 8Kk | #ME |#HEB  mm | @8 | 885 mm | 303 | 304 305
50 x 25 x 25 | 603 x 337 x 337 | 25 | 381 | 413 MI2x60| 2 | 139 | 67 | 63 | 69 | 1.3 | 1.3 | 1.3
32 424 | 25 | 445 | 476 | M12x60 | 2 | 139 | 67 | 67 | 75 | 1.4 | 14 | 1.4
40 483 | 25 | 508 | 54.0 | M12x60 | 2 | 139 | 68 | 67 | 83 | 1.4 | 1.4 | 1.4
32 x 32 424 x 424 | 25 | 445 | 476 | M12x60 | 2 | 139 | 67 | 67 | 75 | 1.4 | 1.4 | 1.4
40 483 | 25 | 508 | 54.0 | M12x60 | 2 | 139 | 68 | 67 | 83 | 1.5 | 1.4 | 1.4
40 x 40 483 x 483 | 25 | 508 | 54.0 | M12x60 | 2 | 139 | 68 | 67 | 83 | 1.6 | 1.6 | 16
65 x 25 x 25 | 761 x 33.7 x 337 | 25 | 381|413 MI2x70| 2 |15 | 76 | 66 | 69 | 1.3 | 1.3 | 1.3
32 424 | 25 | 445 | 476 | M12x70 | 2 | 156 | 76 | 69 | 75 | 1.4 | 14 | 1.4
40 483 | 25 | 508 | 54.0 | M12x70 | 2 | 156 | 76 | 69 | 83 | 1.4 | 15 | 15
32 x 32 424 x 424 | 25 | 445 | 476 | M12x70 | 2 | 156 | 76 | 69 | 75 | 1.4 | 15 | 15
40 483 | 25 | 508 | 54.0 | M12x70 | 2 | 156 | 76 | 69 | 83 | 1.5 | 15 | 15
40 x 40 483 x 483 | 25 | 508 | 54.0 | M12x70 | 2 | 156 | 76 | 69 | 83 | 1.6 | 1.6 | 16
80 x 25 x 25 | 889 x 337 x 337 | 25 | 381|413 MI2x70| 2 | 166 | 82 | 73 | 69 | 1.4 | 1.3 | 13
32 424 | 25 | 445 | 476 | M12x70 | 2 | 166 | 82 | 75 | 75 | 1.4 | 14 | 1.4
40 483 | 25 | 508 | 54.0 | M12x70 | 2 | 166 | 82 | 75 | 83 | 1.5 | 15 | 15
50 603 | 25 | 635 | 667 | M12x70 | 2 | 166 | 82 | 79 | 95 | 1.7 | 1.7 | 1.7
32 x 32 424 x 424 | 25 | 445 | 476 | M12x70 | 2 | 166 | 82 | 75 | 75 | 15 | 1.5 | 15
40 483 | 25 | 508 | 54.0 | M12x70 | 2 | 166 | 82 | 75 | 83 | 1.6 | 16 | 1.6
50 603 | 25 | 635 | 667 | M12x70 | 2 | 166 | 82 | 79 | 95 | 1.8 | 1.8 | 1.8
40 x 40 483 x 483 | 25 | 508 | 54.0 | M12x70 | 2 | 166 | 82 | 75 | 83 | 1.7 | 1.7 | 1.7
50 603 | 25 | 635 | 667 | M12x70 | 2 | 166 | 82 | 79 | 95 | 1.9 | 1.9 | 1.9
50 x 50 603 x 603 | 25 | 635|667 | M12x70 | 2 | 166 | 82 | 79 | 95 | 2.1 | 2.0 | 2.0
100 x 25 x 25 (1080 x 33.7 x 337 | 25 | 381|413  MI12x70| 2 | 185 | 93 | 88 | 69 | 1.5 | 1.5 | 1.5
32 424 | 25 | 445 | 476 | M12x70 | 2 | 185 | 93 | 90 | 75 | 1.6 | 16 | 1.6
40 483 | 25 | 508 | 54.0 | M12x70 | 2 | 185 | 93 | 90 | 83 | 17 | 17 | 1.7
50 603 | 25 | 635 | 667 | M12x70 | 2 | 185 | 93 | 90 | 95 | 1.8 | 1.9 | 1.9
65 761 | 25 | 699 | 730 | M12x70 | 2 | 185 | 94 | 94 [102 | 1.8 | 19 | 1.9
32 x 32 424 x 424 | 25 | 445 | 476 | M12x70 | 2 | 185 | 93 [ 90 | 75 | 1.8 | 1.7 | 17
40 483 | 25 | 508 540 | M12x70 | 2 | 185 | 93 | 90 | 83 | 1.8 | 1.8 | 1.8
50 603 | 25 | 635 | 667 | M12x70 | 2 | 185 | 93 [ 90 | 95 | 1.9 | 1.9 | 1.9
65 761 | 25 | 699 730 | M12x70 | 2 | 185 | 94 | 94 |[102 | 1.9 | 19 | 1.9
40 x 40 483 x 483 | 25 | 508 | 54.0 | M12x70 | 2 | 185 | 93 | 90 | 83 | 1.9 | 1.9 | 1.9
50 603 | 25 | 635 | 66.7 | M12x70 | 2 | 185 | 93 | 90 | 95 | 2.0 | 2.0 | 2.0
65 761 | 25 | 699 730 | M12x70 | 2 | 185 | 94 | 94 [102 | 2.0 | 2.0 | 2.0
50 x 50 603 x 603 | 25 | 63.5 | 66.7 | M12x70 | 2 | 185 | 93 | 90 | 95 | 2.1 | 22 | 21
65 761 | 25 | 699 730 | M12x70 | 2 | 185 | 94 | 94 [102 | 21 | 22 | 21
100 x 25 x 25 (1143 x 33.7 x 337 | 25 | 381|413 | MI2x70 | 2 | 191 | 96 | 87 | 69 | 1.4 | 1.7 | 1.6
32 424 | 25 | 445 | 476 | M12x70 | 2 | 191 | 96 | 89 | 75 |15 | 17 | 1.7
40 483 | 25 | 508 | 54.0 | M12x70 | 2 | 191 | 96 | 89 | 83 | 1.6 | 1.8 | 1.7
50 603 | 25 | 635 | 667 | M12x70 | 2 | 191 | 96 | 93 | 95 | 1.7 | 2.0 | 1.9
65 761 | 25 | 699 730 | M12x70 | 2 | 191 | 97 | 97 [102 | 1.8 | 2.0 | 1.9
32 x 32 424 x 424 | 25 | 445 | 476 | M12x70 | 2 | 191 | 96 | 89 | 75 | 16 | 1.8 | 17
40 483 | 25 | 508 | 54.0 | M12x70 | 2 | 191 | 96 | 89 | 83 |17 | 19 | 1.8
50 603 | 25 | 635 | 667 | M12x70 | 2 | 191 | 96 | 93 | 95 | 1.8 | 2.1 | 2.0
65 761 | 25 | 699 730 | M12x70 | 2 | 191 | 97 | 97 |[102 | 1.9 | 2.1 | 2.0

12 | www.visioninc.cn



LI

303, 304, 305

Y , Z ] ‘ Z Y ’ z ,
> > >
> > >
=l - ;
A& | mm TEEDFAER | mm  292/188 Y V| mm z #&E | kg

YNN=L SERRAME Mpa | 3k | &K | #tg (&  mm G | 4840 | mm | 303 | 304 | 305
100 x 40 40 | 1143 x 483 x 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M12x70 2 191 96 89 83 1.8 2.0 1.9
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M12x70 2 191 96 89 95 1.9 2.2 2.1

65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M12x70 2 191 97 97 102 2.0 2.2 2.1

50 50 60.3 x 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M12x70 2 191 96 93 95 2.0 2.4 2.2
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M12x70 2 191 97 97 102 2.1 2.4 2.2

125 x 25 25 | 133.0 x 33.7 x 33.7 2.5 38.1 | 41.3 | M16x90 2 228 | 107 | 100 68 1.8 1.8 1.8
32 42.4 2.5 445 | 47.6 | M16x90 2 228 | 107 | 103 75 2.0 2.1 2.1

40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M16x90 2 228 | 107 | 103 83 2.1 2.1 2.1

50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x90 2 228 | 107 | 107 95 2.3 2.3 2.3

65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 2 228 | 107 | 113 | 102 2.5 2.7 2.7

80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 228 | 107 | 117 | 122 2.6 3.0 3.0

32 32 424 x 42.4 2.5 445 | 47.6 | M16x90 2 228 | 107 | 103 75 2.2 2.4 v
40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M16x90 2 228 | 107 | 103 83 2.3 2.4 2.3

50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x90 2 228 | 107 | 107 95 2.5 2.6 2.5

65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 2 228 | 107 | 113 | 102 2.6 3.0 2.9

80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 228 | 107 | 117 | 122 2.8 3.2 3.2

40 40 48.3 x 483 2.5 50.8 | 54.0 | M16x90 2 228 | 107 | 103 83 2.4 2.4 2.4
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x90 2 228 | 107 | 107 95 2.6 2.6 2.6

65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 2 228 | 107 | 113 | 102 2.7 3.0 3.0

80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 228 | 107 | 113 | 102 2.9 3.2 3.2

50 50 60.3 x 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x90 2 228 | 107 | 107 95 2.7 2.7 2.7
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 2 228 | 107 | 113 | 102 2.9 3.2 3.2

80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 228 | 107 | 117 | 122 3.1 3.4 3.4

65 65 76.1 x 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 2 228 | 107 | 113 | 102 31 3.6 3.4
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 228 | 107 | 117 | 122 3.2 4.1 3.6

80 80 88.9 x 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 228 | 107 | 117 | 122 3.4 4.1 3.8
125 x 25 25 | 139.7 x 33.7 x 33.7 2.5 38.1 | 41.3 | M16x90 2 234 | 110 | 103 68 2.1 2.3 2.2
32 42.4 2.5 445 | 47.6 | M16x90 2 234 | 110 | 108 75 2.2 2.4 2.3

40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M16x90 2 234 | 110 | 108 83 2.3 2.5 2.4

50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x90 2 234 | 110 | 110 95 2.5 2.7 2.6

65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 2 234 | 110 | 115 | 102 2.8 3.0 3.0

80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 234 | 110 | 120 | 122 3.0 3.2 3.1

32 32 424 x 42.4 2.5 445 | 47.6 | M16x90 2 234 | 110 | 108 75 2.3 2.5 2.4
40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M16x90 2 234 | 110 | 108 83 2.4 2.6 2.5

50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x90 2 234 | 110 | 110 95 2.6 2.8 2.7

65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 2 234 | 110 | 115 | 102 2.9 3.1 3.0

80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 234 | 110 | 120 | 122 3.1 3.2 3.2

40 40 48.3 x 483 2.5 50.8 | 54.0 | M16x90 2 234 | 110 | 108 83 2.5 2.7 2.6
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x90 2 234 | 110 | 110 95 2.7 2.9 2.8

65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 2 234 | 110 | 115 | 102 3.0 3.2 3.1

80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 234 | 110 | 120 | 122 3.2 3.3 3.2

50 50 60.3 x 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x90 2 234 | 110 | 110 95 2.9 3.0 3.0
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 2 234 | 110 | 115 | 102 3.1 3.4 3.3

80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 234 | 110 | 120 | 122 3.3 3.5 3.4

65 65 76.1 x 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 2 234 | 110 | 115 | 102 3.4 3.8 3.6
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 234 | 110 | 120 | 122 3.4 4.0 3.7

80 80 88.9 x 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 234 | 110 | 120 | 122 3.8 4.0 3.9

www.visioninc.cn | 13



LI

303, 304, 305%Y

Y X z ] , z | Y | z |
> >
> >
= ewl henl
S | mm TEEAFER | mm  iRE/12E Y V[ mm yA £98 | kg

AIRER SCRRIME Mpa | ZX 8Kk | #t& | #HE mm | @8 | #85 mm | 303 | 304 305
150 x 25 x 25 |159.0 x 33.7 x 337 | 25 | 381 | 413 | M16x90 | 2 | 253 | 121 | 111 | 68 | 2.3 | 2.4 | 2.3
32 424 | 25 | 445 | 476 | M16x90 | 2 | 253 | 121 | 113 | 75 | 2.3 | 2.4 | 23

40 483 | 25 | 50.8 | 54.0 | M16x90 | 2 | 253 | 121 | 114 | 83 | 2.4 | 25 | 2.4

50 603 | 2.5 | 635 | 66.7 | M16x90 | 2 | 253 | 121 [117 | 95 | 2.5 | 2.7 | 26

65 761 | 25 | 69.9 | 73.0 | M16x90 | 2 | 253 | 121 | 121 | 102 | 2.8 | 3.1 | 3.0

80 889 | 2.5 | 889 | 921 | M16x90 | 2 | 253 | 121 | 124 | 122 | 3.1 | 3.3 | 3.2

100 108.0 | 2.5 |114.3[117.5| M16x90 | 2 | 253 | 123 | - | 144 | 3.1 | - -

100 1143 | 25 1143|1175 M16x90 | 2 | 253 | 123 | - | 144 | 32 | - -

32 x 32 424 x 424 | 25 | 445 | 476 | M16x90 | 2 | 253 | 121 (113 | 75 | 2.4 | 2.4 | 2.4
40 483 | 2.5 | 50.8 | 54.0 | M16x90 | 2 | 253 | 121 | 114 | 83 | 2.5 | 2.5 | 25

50 60.3 | 25 | 635 | 66.7 | M16x90 | 2 | 253 | 121 [ 117 | 95 | 2.6 | 2.7 | 2.7

65 761 | 25 | 69.9 | 73.0 | M16x90 | 2 | 253 | 121 | 121 [ 102 | 2.9 | 3.1 | 3.1

80 889 | 2.5 | 889 | 921 | M16x90 | 2 | 253 | 121 | 124 | 122 | 3.2 | 3.3 | 33

100 108.0 | 2.5 |114.3[117.5) M16x90 | 2 | 253 | 123 | - | 144 |32 | - -

100 1143 | 25 1143|1175 M16x90 | 2 | 253 | 123 | - | 144 | 32 | - -

150 x 40 x 40 |159.0 x 483 x 483 | 25 | 50.8 | 54.0 | M16x90 | 2 | 253 | 121 | 114 | 83 | 2.6 | 2.6 | 2.6
50 603 | 25 | 635 | 66.7 | M16x90 | 2 | 253 | 121 [117 | 95 | 2.7 | 2.8 | 2.8

65 761 | 25 | 69.9 | 73.0 | M16x90 | 2 | 253 | 121 | 121 | 102 | 3.0 | 3.2 | 3.2

80 889 | 25 | 889 | 921 | M16x90 | 2 | 253 | 121 | 124 | 122 | 3.2 | 3.4 | 3.4

100 108.0 | 2.5 1143|1175 M16x90 | 2 | 253 | 123 | - | 144 |32 | - 2

100 1143 | 2.5 1143|1175 M16x90 | 2 | 253 | 123 | - | 144 | 33 | - .

50 x 50 60.3 x 603 | 25 | 63.5 | 66.7 | M16x90 | 2 | 253 | 121 [ 117 | 95 | 2.8 | 3.0 | 2.9
65 761 | 25 | 69.9 | 73.0 | M16x90 | 2 | 253 | 121 | 121 | 102 | 3.1 | 3.3 | 3.2

80 889 | 25 | 889 | 921 | M16x90 | 2 | 253 | 121 | 124 | 122 | 3.3 | 3.6 | 35

100 108.0 | 2.5 |114.3[117.5) M16x90 | 2 | 253 | 123 | - | 144 | 3.3 | - .

100 1143 | 25 1143|1175 M16x90 | 2 | 253 | 123 | - | 144 | 3.4 | - 5

65 x 65 76.1 x 761 | 25 | 69.9 | 73.0 | M16x90 | 2 | 253 | 121 [ 121 | 102 | 3.3 | 3.7 | 35
80 889 | 2.5 | 889 | 921 | M16x90 | 2 | 253 | 121 | 124 | 122 | 3.6 | 4.0 | 3.8

100 108.0 | 2.5 1143|1175 M16x90 | 2 | 253 | 123 | - | 144 | 36 | - 2

100 1143 | 25 1143|1175 M16x90 | 2 | 253 | 123 | - | 144 | 3.7 | - .

80 x 80 889 x 889 | 25 | 889 | 921 | M16x90 | 2 | 253 | 121 | 124 | 122 | 3.9 | 42 | 41
100 108.0 | 2.5 |114.3[117.5) M16x90 | 2 | 253 | 123 | - | 144 | 39 | - .

100 1143 | 25 1143|1175 M16x90 | 2 | 253 | 123 | - | 144 | 40 | - .

100 x 100 108.0 x 108.0 | 2.5 |114.3|117.5| M16x90 | 2 | 253 | 123 | - | 144 | 39 | - -
100 x 100 1143 x 114.3| 2.5 |114.3[117.5) M16x90 | 2 | 253 | 123 | - | 144 | 41 | - .
150 x 25 x 25 |1651 x 33.7 x 337 | 25 | 381 | 413 | M16x90 | 2 | 258 | 124 | 114 | 68 | 2.4 | 2.4 | 2.4
32 424 | 25 | 445 | 476 | M16x90 | 2 | 258 | 124 | 116 | 75 | 2.4 | 2.5 | 25

40 483 | 2.5 | 50.8 | 54.0 | M16x90 | 2 | 258 | 124 | 117 | 83 | 2.5 | 2.6 | 2.6

50 603 | 25 | 635 | 66.7 | M16x90 | 2 | 258 | 124 [120 | 95 | 2.7 | 2.8 | 2.8

65 761 | 25 | 69.9 | 73.0 | M16x90 | 2 | 258 | 124 | 124 [ 102 | 2.9 | 3.1 | 3.1

80 889 | 25 | 889 | 921 | M16x90 | 2 | 258 | 124 | 127 | 122 | 3.2 | 3.4 | 3.4

100 1143 | 25 |114.3|117.5| M16x90 | 2 | 258 | 126 | 133 | 146 | 3.3 | - -

32 x 32 424 x 424 | 25 | 445 | 476 | M16x90 | 2 | 258 | 124 [ 116 | 75 | 2.4 | 2.6 | 2.5
40 483 | 25 | 50.8 | 54.0 | M16x90 | 2 | 258 | 124 | 117 | 83 | 2.5 | 2.7 | 2.6

50 603 | 25 | 635 | 66.7 | M16x90 | 2 | 258 | 124 [ 120 | 95 | 2.7 | 2.8 | 2.8

32 x 65 424 x 761 | 25 | 69.9 | 73.0 | M16x90 | 2 | 258 | 124 | 124 [ 102 | 2.9 | 3.2 | 3.1

14 | www.visioninc.cn



P S

303, 304, 305%Y

Y , z ] Y ‘ Z Y 0 Z "
> > >
> > >
= el eal
A& | mm TEEDFHLER | mm  iZie/i8E Y V| mm z 4= | kg
ARER SERRAIME Mpa | 3k | &K | #ig (& | mm G | 4240 | mm | 303 | 304 | 305
150 x 32 x 80 | 165.1 x 424 x 889 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 258 | 124 | 127 | 122 3.2 3.5 3.4
100 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M16x90 2 258 | 126 | 133 | 146 3.2 - -
40 x 40 48.3 x 483 2.5 50.8 | 54.0 | M16x90 2 258 | 124 | 117 83 2.6 2.8 2.7
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x90 2 258 | 124 | 120 95 2.8 2.9 2.8
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 2 258 | 124 | 124 | 102 3.0 3.3 3.2
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 258 | 124 | 127 | 122 3.3 3.6 3.5
100 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M16x90 2 258 | 126 | 133 | 146 3.4 - -
50 x 50 60.3 x 603 2.5 63.5 | 66.7 | M16x90 2 258 | 124 | 120 95 2.9 3.1 3.0
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 2 258 | 124 | 124 | 102 3.2 3.5 3.4
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 258 | 124 | 127 | 122 3.5 3.7 3.7
100 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M16x90 2 258 | 126 | 133 | 146 3.6 - -
65 x 65 76.1 x 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 2 258 | 124 | 124 | 102 3.5 3.8 S
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 258 | 124 | 127 | 122 3.7 4.1 3.9
100 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M16x90 2 258 | 126 | 133 | 146 3.9 - -
80 x 80 88.9 x 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 258 | 124 | 127 | 122 4.0 4.4 4.2
100 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M16x90 2 258 | 126 | 133 | 146 4.1 - -
100 x 100 114.3 x 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M16x90 2 258 | 126 | 133 | 146 4.2 - -
150 x 25 x 25 1683 x 33.7 x 33.7 2.5 38.1 | 41.3 | M16x90 2 261 | 126 | 116 68 2.4 2.6 2.5
32 42.4 2.5 445 | 47.6 | M16x90 2 261 | 126 | 118 | 75 2.5 2.6 2.6
40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M16x90 2 261 | 126 | 119 | 83 2.6 2.7 2.6
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x90 2 261 | 126 | 122 | 95 2.7 2.9 2.8
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 2 261 | 126 | 130 | 102 3.0 3.3 3.2
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 261 | 126 | 129 | 122 3.3 3.5 3.5
100 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M16x90 2 261 | 128 | 135 | 146 3.3 - -
32 x 32 424 x 424 2.5 445 | 47.6 | M16x90 2 261 | 126 | 118 | 75 2.6 2.7 2.6
40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M16x90 2 261 | 126 | 119 | 83 2.6 2.8 2.7
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x90 2 261 | 126 | 122 | 95 2.8 3.0 2.9
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 2 261 | 126 | 130 | 102 3.1 3.4 3.3
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 261 | 126 | 129 | 122 3.4 3.6 3.5
100 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M16x90 2 261 | 128 | 135 | 146 3.4 - -
40 x 40 48.3 x 483 2.5 50.8 | 54.0 | M16x90 2 261 | 126 | 119 | 83 2.7 2.5 2.8
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x90 2 261 | 126 | 122 | 95 2.9 3.1 3.0
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 2 261 | 126 | 130 | 102 3.2 3.5 3.4
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 261 | 126 | 129 | 122 3.5 3.7 3.6
100 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M16x90 2 261 | 128 | 135 | 146 3.5 - -
150 x 50 x 50 | 1683 x 603 x 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x90 2 261 | 126 | 122 | 95 3.1 3.3 3.2
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 2 261 | 126 | 130 | 102 3.4 3.6 3.5
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 261 | 126 | 129 | 122 3.6 3.9 3.8
100 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M16x90 2 261 | 128 | 135 | 146 3.7 - -
65 x 65 76.1 x 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 2 261 | 126 | 130 | 102 3.6 4.0 3.8
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 261 | 126 | 129 | 122 3.9 4.3 4.1
100 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M16x90 2 261 | 128 | 135 | 146 4.0 - -
80 x 80 88.9 x 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x90 2 261 | 126 | 129 | 122 4.2 4.5 4.4
100 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M16x90 2 261 | 128 | 135 | 146 4.2 - -
100 x 100 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M16x90 2 261 | 128 | 135 | 146 4.3 - -

www.visioninc.cn | 15



PRI

303, 304, 305%Y

Y X 4 ] ‘ Y A 4
> > >
> > >

= el sl

AE | mm TEEAFAER | mm  i2ie/128 Y V| mm z A= | kg
ATIRER SCRRIME Mpa | XK | &K | A8 | #HE | mm | I8 | 885 mm | 303 | 304 | 305
200 x 25 x 25 |219.1 x 337 x 33.7 2.5 38.1 | 41.3 | M20x100 2 330 | 152 | 145 68 3.2 3.2 3.2
32 42.4 2.5 44,5 | 47.6 | M20x100 2 330 | 152 | 145 74 3.3 3.3 3.3
40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M20x100 2 330 | 152 | 145 81 3.5 3.5 3.5
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M20x100 2 330 | 152 | 148 95 3.7 3.7 3.7
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M20x100 2 330 | 152 | 152 | 102 3.9 4.0 4.0
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M20x100 2 330 | 152 | 155 | 122 4.0 4.2 4.2

100 108.0 2.5 114.3 | 117.5 | M20x100 2 330 | 152 - 146 4.4 - -

100 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M20x100 2 330 | 152 - 146 4.4 - -
32 x 32 424 x 424 2.5 44,5 | 47.6 | M20x100 2 330 | 152 | 145 74 3.4 3.4 3.4
40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M20x100 2 330 | 152 | 145 81 3.6 3.6 3.6
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M20x100 2 330 | 152 | 148 95 3.8 3.8 3.8
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M20x100 2 330 | 152 | 152 | 102 3.9 4.1 4.1
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M20x100 2 330 | 152 | 155 | 122 4.1 4.3 4.3

100 108.0 2.5 114.3 | 117.5 | M20x100 2 330 | 152 - 146 4.5 - -

100 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M20x100 2 330 | 152 - 146 4.5 - -
40 x 40 48.3 x 483 2.5 50.8 | 54.0 | M20x100 2 330 | 152 | 145 81 3.8 3.8 3.8
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M20x100 2 330 | 152 | 148 95 3.9 3.9 3.9
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M20x100 2 330 | 152 | 152 | 102 4.1 4.3 4.3
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M20x100 2 330 | 152 | 155 | 122 4.3 4.5 4.5

100 108.0 2.5 114.3 | 117.5 | M20x100 2 330 | 152 - 146 4.7 - -

100 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M20x100 2 330 | 152 - 146 4.7 - -
50 x 50 60.3 x 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M20x100 2 330 | 152 | 148 95 4.1 4.1 4.1
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M20x100 2 330 | 152 | 152 | 102 4.3 4.5 4.5
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M20x100 2 330 | 152 | 155 | 122 4.5 4.7 4.7

100 108.0 2.5 114.3 | 117.5 | M20x100 2 330 | 152 - 146 4.8 - -

100 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M20x100 2 330 | 152 - 146 4.8 - -
65 x 65 76.1 x 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M20x100 2 330 | 152 | 152 | 102 4.5 4.8 4.7
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M20x100 2 330 | 152 | 155 | 122 4.7 5.0 4.8

100 108.0 2.5 114.3 | 117.5 | M20x100 2 330 | 152 - 146 5.0 - -

100 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M20x100 2 330 | 152 - 146 5.0 - -
80 x &0 88.9 x 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M20x100 2 330 | 152 | 155 | 122 5.2 5.2 5.0
100 108.0 2.5 114.3 | 117.5 | M20x100 2 330 | 152 - 146 5.2 - -

100 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M20x100 2 330 | 152 - 146 5.2 - -

100 x 100 108.0 x 108.0 2.5 114.3 | 117.5 | M20x100 2 330 | 152 - 146 5.6 - -
100 x 100 1143 x 114.3 2.5 114.3 | 117.5 | M20x100 2 330 | 152 - 146 5.6 - -

* AN EE RO = B PSR URR YIS, ST RIARE S NI NIREGI N, THILR SRS AR R B =18 .

*303: 2 LE¥IN301ENARE O
*304: 2/ _LER¥IN302RI AN IRLSZ O
+305: 1) L A301 B O, —A L% 302 NIBLsZ O

16 | www.visioninc.cn




DN50-200R A% 2%, 90E S ki %45 °50.75D, HHYBEKE
1% /EGB50084 {3 C . GB50974 (JHFI4A/K SiH ke AfrHE) #*10.1.6-1
KIHL5E o DN250-300K FHFrHE M K E2 W1, 90E L Lt EE7N
1.0D.

HEKE(mM)

BRI AFRER | m

1253240 50 | 70 | 80 100 125

mmmm--
III

---
SEENE (W) |1518]24]3.2]37]46]61]76]02]107]153]183]

s BRAELNE OERAREmMA ODEARMIEN, HUEKEMNIEK0.5MF;
RERRBR VL LR, HHERKERNE K106,




B

002BU-90fE 253k, 003FU-45fE253L, E031HU-22 5EEESsL, 004F-TF=3&. E10E-IFPU@

CE CE

CE CE
ol 1, ;
f”‘ —4 oT] & °

~‘//B&/ i w vea n
S - © i 0 3]
i
A | mm 002 | 0L 003 | 45350 E031 | 22.5E%:kL 004 | IE=8& E10 | IEPUE
PIRER SCERIME CE |#E|kg CcE |(HE|kg CcE (HE|kg CcE  (HE|kg < (HE|kg
50 60.3 70 0.7 51 0.6 + + 70 1.0 + +
65 76.1 76 1.0 57 0.9 38 0.5 76 1.3 72 1.3
80 88.9 86 1.2 64 1.0 38 0.6 86 1.8 78 1.6
100 108.0 102 2.1 76 1.7 + + 102 3.0 + +
100 114.3 102 2.1 76 1.7 42 1.0 102 3.1 92 2.5
125 133.0 124 3.0 83 2.5 + + 124 4.7 + +
125 139.7 124 3.0 83 2.6 + + 124 4.8 +
150 159.0 140 4.2 89 3.8 48 1.6 140 6.2 119 4.4
150 165.1 140 4.4 89 3.9 48 1.7 140 6.3 116 4.6
150 168.3 140 45 89 4.0 + + 140 6.4 + +
200 219.1 173 9.1 109 6.7 58 3.0 173 13.6 155 8.4
250* 273.0 229% 20 109 14 + + 229 27 184 14.0
300* 323.9 254% 33 109 21 + + 254 39 220 22.6

*90 25 3L iy i 242 H1.0D

« TAEFEJI: 2.5MPa

« NIE: FM. UL. WHBHINE

+ G L

cHEEZHRRER, EEEEER.

LUEKE

S | mm 90EZ:L 45 22.5F &L 004 | IE=1E
PRER SCRRIME 002 003 E031 5a=1 =
50 60.3 1.1 0.5 0.3 2.7 2.6
65 76.1 1.2 0.6 0.4 3.5 0.6
80 88.9 1.8 0.8 0.5 43 0.7
100 108.0 2.4 1.1 0.7 5.9 1.0
100 114.3 2.5 1.1 0.7 5.9 1.0
125 133.0 3.1 1.5 0.8 7.6 1.3
125 139.7 3.1 1.5 0.8 7.6 1.3
150 159.0 3.8 1.9 1.0 9.0 1.6
150 165.1 3.8 1.9 1.0 9.0 1.6
150 168.3 3.9 2.0 1.0 9.1 1.6
200 219.1 4.4 2.2 1.4 10.5 2.3
250 273.0 4.7 2.4 1.5 14.5 2.9
300 323.9 7.5 3.9 1.9 17.5 3.5

« JEKEETREIM/s, 4058, B BEERHC=120
c EVEMHERESFIE=E

18 | www.visioninc.cn



B

E11, E1I2B-B 2=

VISION VISION
E12

CE2
CE2

CE1 CE1 CE1 CE1

E11 | a0 E12 | Aigarz 0

S | mm E11 | iafEsz0 A=) A | mm E12 | poigsszO ]
NRER SCRRIMR CE1 CE2 kg NRER SCRRIME CE1 CE2 kg
80 x 65| 889 x 761 73 78 1.2 65 x 50 | 76.1 x 60.3 72 72 1.2
100 x 65 | 1143 x 76.1 80 91 1.8 80 x 50 | 889 x 603 73 82 1.4

80 88.9 80 91 1.8 65 76.1 78 86 1.7
150 x 65 | 159.0 x 76.1 80 119 2.7 100 x 65 | 1143 x 76.1 80 98 2.1

80 88.9 80 119 2.7 150 x 65 | 159.0 x 76.1 80 125 3.0

100 114.3 119 119 3.8 150 x 65 | 165.1 x 76.1 80 125 3.1
150 x 65 | 165.1 x 76.1 80 119 2.8

80 88.9 80 119 2.8

100 114.3 93 119 3.2
200 x 65 [219.1 x 76.1 125 150 5.9

80 88.9 125 150 5.9

100 114.3 125 150 5.9

150 159.0 125 150 6.0

150 165.1 125 150 6.0
250 x 100 | 273.0 x 1143 170 184 11.9

150 159.0 170 184 12.0

150 165.1 170 184 12.0

200 219.1 170 184 12.1
300 x 150 |323.9 x 159.0 180 210 17.1

150 165.1 180 210 17.1

200 219.1 180 210 17.3

250 273.0 200 220 19.4

« TAEEJ3: 2.5MPa

< WIE: HBTAE
cFESHEXANSERKESILEZ O E=HE.
c BEMRKLER, FEW EERD.

www.visioninc.cn | 19



B

E168-Z 2 N&

o VISION
E16
o
(&
CE1 CE1
E16 | st O
S | mm AfEs2M | E16
NIRER SEFRAIMZR CE1 CE2
100 x 65 1143 x 76.1 92 91
80 88.9 92 91
150 x 65 |159.0 x 76.1 119 119
80 88.9 119 119
100 114.3 | 119 119
150 x 65 |165.1 x 76.1 119 119
80 88.9 119 119
100 114.3 | 119 119
200 x 100 | 219.1 x 1143 | 155 150
150 159.0 | 155 150
150 165.1 | 155 150
250 x 150 | 273.0 x 159.0| 184 184
150 165.1| 184 184
200 219.1| 184 184

« TAEEJ3: 2.5MPa
< WIE: HBTAE
+ W B L
c BEMRKLER, FEW EERD.

20 | www.visioninc.cn

A=}
kg



=

008, 009&!-[F]ix K7k

VISION
008

EE

008 | /32O

|

|

|
VISION

00

L —

v

009 | REBEZ O

HKE | mm EE &=
LIRER SCRRAME = kg
80 x 65 | 8.9 x 76.1 64 0.6
100 x 65 |114.3 x 76.1 76 0.9

80 88.9 76 0.9
150 x 65 [159.0 x 76.1 102 1.6

80 88.9 102 1.6

100 114.3 102 1.7
150 x 65 |165.1 x 76.1 102 i,/

80 88.9 102 1.7

100 114.3 102 1.8
200 x 65 |219.1 x 76.1 127 2.9

80 88.9 127 3.0

100 114.3 127 3.1

150 159.0 127 3.2

150 165.1 127 3.3
250 x 150 | 273.0 x 159.0 152 5.4

150 165.1 152 5.4

200 219.1 152 5.8
300 x 150 {323.9 x 159.0 178 8.4

150 165.1 178 8.5

200 219.1 178 8.7

250 273.0 178 9.2

« TYEE/I: 2.5MPa
« IF: UL, FM. JEFFINE

EEHRRER, EEH LR,

HFE | mm EE AE
NRER SCRRIME - ke
65 x 25 | 76.1 x 33.4 64 0.4

Y 424 64 04
40 483 64 05
50 | 60.3 64 05
80 x 25 | 88.9 x 334 64 05
32 | 42.4 64 05
40 483 64 05
50 | 60.3 64 0.6
65 | 76.1 64 07
100 x 25 1143 x 334 76 0.8
32 42.4 76 0.8
40 483 76 0.8
50 | 60.3 76 0.9
65 76.1 76 0.9
150 x 25 |159.0 x 334 102 15
“32 | 424 102 15
40 483 102 15
50 | 60.3 102 16
65 | 76.1 102 16
150 x 25 |165.1 x 334 102 17
Y 424 102 18
40 483 102 18
50 | 60.3 102 1.8
65 | 76.1 102 18

www.visioninc.cn | 21



B

015D28Y-JX =3 EPN16

——

q

=

§

—

EE
AL | mm
AIRER SCRRIME

65 76.1
80 88.9
100 114.3
150 159.0
150 165.1
200 219.1
250 273.0
300 323.9

«iME: UL, FM. JHBFIAGE

- EEZHBRELR, HEN LR,

22 | www.visioninc.cn

EE

64
64
64
64
64
70
90
90

A=}
kg
1.6
1.8
2.1
3.4
3.4
5.1
9.5
12.0



BER

Memo

www.visioninc.cn | 23



M)

VISION

LR NmEEETRAR
ik EBSER TWRES=K2221S
E3iE: 021-5954-6666

ik www.visioninc.cn



	标准型样本1.0版本-20231211_画板 1
	标准型样本1.0版本-20231211-02
	标准型样本1.0版本-20231211-03
	标准型样本1.0版本-20231211-04
	标准型样本1.0版本-20231211-05
	标准型样本1.0版本-20231211-06
	标准型样本1.0版本-20231211-07
	标准型样本1.0版本-20231211-08
	标准型样本1.0版本-20231211-09
	标准型样本1.0版本-20231211-10
	标准型样本1.0版本-20231211-11
	标准型样本1.0版本-20231211-12
	标准型样本1.0版本-20231211-13
	标准型样本1.0版本-20231211-14
	标准型样本1.0版本-20231211-15
	标准型样本1.0版本-20231211-16
	标准型样本1.0版本-20231211-17
	标准型样本1.0版本-20231211-18
	标准型样本1.0版本-20231211-19
	标准型样本1.0版本-20231211-20
	标准型样本1.0版本-20231211-21
	标准型样本1.0版本-20231211-22
	标准型样本1.0版本-20231211-23
	标准型样本1.0版本-20231211-24

